



## **В Республике Татарстан местный житель признан виновным в поджоге опорного пункта полиции**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее привлекавшегося к уголовной ответственности 33-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение имущества, путем поджога).

Следствием и судом установлено, что днем 24 марта 2021 года злоумышленник забежал в опорный пункт отдела полиции УМВД России по городу Казани расположенный на улице Мира, разлил там горячую жидкость и поджог. В этот момент в помещении находился сотрудник, который вызвал на место экстренные службы, ликвидировавшие возгорание. Мотивом преступления послужило то, что злоумышленнику не выдали необходимые документы для решения вопроса о снятии административного надзора.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы.

08 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1626971>